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СРБИЈА

ВУЧИЋ РАЗГОВАРАО С БИН ЗАЈЕДОМ

БЕОГРАД, 11. децембра 2018. (Бета) - Председник Србије Александар Вучић 11.
децембра је у Абу Дабију разговарао са престолонаследником Уједињених Арапских
Емирата шеиком Мохамедом бин Заједом ал-Нахјаном о јачању сарадње у економији,
трговини и развоју, као и актуелним регионалним и међународним питањима од
заједничког интереса, саопштено је из Председништва. Вучић је рекао да је сарадња са
УАЕ од највећег значаја за Србију. Саговорници су се договорили да заједнички раде на
унапређењу економског, а посебно инвестиционог партнерства двеју земаља. Такође,
изражено је задовољство због напретка пројекта "Београд на води", као и због наставка
сарадње улагањем "Етихада" у "Ер Србију". Вучић и принц су размотрили и могуће будуће
пројекте у области енергетике и пољопривреде, као и образовања. Председник Србије
обавестио је бин Заједа да истрајавање Приштине на таксама на робу из централне
Србије, као и на формирању војске "Косова", изазива велику забринутост Србије за
будућност српског народа на Косову и Метохији. Он је замолио шеика да својим утицајем
обезбеди подршку за решавање проблема мирним путем.

БРНАБИЋ РАЗГОВАРАЛА С ПРЕДСЕДНИКОМ СЛОВАЧКЕ

БЕОГРАД, 11. децембра 2018. (Бета) - Премијерка Србије Ана Брнабић разговарала је
11. децембра у Братислави с председником Словачке Андрејем Киском. Током
једнодневне посете Словачкој, Брнабић је разговарала и с премијером Петером
Пелегринијем. Брнабић је са министарком унутрашњих послова Словачке Денисом
Саковом посетила "Клијент центар" Министарства унутрашњих послова Словачке, где су
јој бити представљена нова решења и искуства у области електронске управе и
модернизације јавне администрације, као и сајбер безбедности. Премијерка је посету
Словачкој завршила обиласком изложбе наивног сликарства, уметника словачке
националности из Ковачице, коју је отворила заједно са словачком министарком културе
Љубицом Лашаковом, саопштила је Влада Србије. Брнабић је 10. децембра боравила у
Чешкој где је разговарала с председником Милошем Земаном и премијером Андрејем
Бабишом.

НЕМАЧКА АМБАСАДА ПОМАЖЕ САНАЦИЈУ КРОВА МУЗЕЈА У ШУМАРИЦАМА

КРАГУЈЕВАЦ, 11. децембра 2018. (Бета) - Проблем са дугогодишњим прокишњавањем
крова Музеја "21. октобар" у Спомен-парку у Шумарицама биће решен уз помоћ немачке
амбасаде у Београду и Немачке организације за међународну сарадњу (ГИЗ), изјавила је
директорка Спомен-парка "Крагујевачки октобар" Маријана Станковић. Она је за агенцију
"Бета" рекла да проблем прокишњавања постоји од 1999. године, када је један број
купола оштећен у бомбардовању околне касарне. Куполе су убрзо замењене новим, које
нису биле одговарајућег материјала и појавио се проблем прокишњавања. "Амбасада
Немачке је покренула иницијативу да се проблем реши пројектом у сарадњи са ГИЗ-ом.
То је потврдио и немачки амбасадор Томас Шиб, који је у петак обишао наш музеј и
положио венац крај хумке стрељаних ђака и професора у Шумарицама", рекла је
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Станковић. Станковићева је захвалила иницијативи Амбасаде Немачке у Београду, јер је
музеј дуже време тражио могућег донатора за санацију макар једног броја купола.
"Имајући у виду да Музеј има проблем са прокишњавањем, покренут је пројекат на основу
кога ће бити реализовани радови на поправци крова. Као допринос даљем раду Музеја
очекујемо и учинићемо све да до 21. октобра следеће године, кров буде саниран",
поручио је Шиб приликом посете. Сајт града Крагујевца наводи да је амбасадор Шиб у
Књигу утисака Музеја записао да су злочини које су починили немачки војници над
невиним цивилима, међу којима је било много деце, стравични. "Изузетно је важно да се
данас и убудуће очува сећање на ове страшне догађаје, да се детаљно документују и да
се јавност с тим свеобухватно упозна. Спомен парк Крагујевачки октобар то чини на
импресиван и достојанствен начин", записао је Шиб.  
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